Stadt
Heidelberg
Heidelberg,den 30.04.2024

Anfrage Nr.: 0032/2024/FZ
Anfrage von Stadtrat Geschinski
Anfragedatum: 03.03.2024

Bet reff:

Diebstahlvon Tieren

Schriftliche Fragen:

1. Wiehatsichdie Zahlen fiirden DiebstahlvonlebendenTieren, insbesondere Schafe und Ziegen,
seit2015im Stadtgebiet entwickelt? Bitte pro Kalenderjahrfiir jede Tierart einzeln auffiihren.

2. KonntenTaterermittelt werden?Falls ja, bitte nach Staatsangehorigkeit und Kalenderjahr auf-
schlusseln.

Antwort:
Hierzu liegen dem Biirger- und Ordnungsamt keine Zahlen/Beschwerden vor.
Bitte wenden Sie sich hierzu ggf. andas Polizeiprasidium Mannheim:

Polizeiprasidium Mannheim

L6,1

68161 Mannheim

Telefon +49 (0) 621/174 -0

Telefax +49 (0) 621/174 - 2185
E-Mail: mannheim.pp@polizei.bwl.de
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